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На основу члана 6. Одлуке о jaвном градском и приградском превозу путника на 

територији града Ниша (''Сл. лист Града Ниша'', број 1/2016-пречишћен текст и број 18/2017), 

В.Д. начелника Градске управе за комуналне делатности и инспекцијске послове доноси 
 

 

РЕШЕЊЕ  

О ИЗМЕНAMA РЕШЕЊА О ОДРЕЂИВАЊУ СТАЛНИХ ЛИНИЈА  

У JAВНОМ ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ ПРЕВОЗУ ПУТНИКА  

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША 
 

 

I 
 

 У Решењу о одређивању сталних линија у јавном градском и приградском превозу 

путника на територији Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша“, бр. 6/2020 и 53/2020) у тачки I, 

линија број 29 ПАС Ниш - Топоница - Мезграја - Горња Трнава, мења се и гласи: 

 

„Смер А: Булевар 12. фебруар, пут Ниш - Алексинац, од Горње Топонице пут за Мезграју, 

Мезграја, пут за Доњу Топоницу и Доњу Трнаву, Доња Топоница, Доња Трнава, пут за 

Горњу Трнаву, Горња Трнава. 

 

Смер Б: У повратку истом трасом. 

 

За поједине поласке линија се преусмерава трасом: 

 

Смер А: Булевар 12. фебруар, пут Ниш - Алексинац, од Горње Топонице пут за Мезграју, 

Мезграја, пут за Вртиште до стајалишта „Мезграја улаз“, повратак до раскрснице са путем за 

Доњу Топоницу и Доњу Трнаву, пут за Доњу Топоницу и Доњу Трнаву, Доња Топоница, 

Доња Трнава, пут за Горњу Трнаву, Горња Трнава. 

 

Смер Б: У повратку истом трасом.“ 

 

Линија број 39 ПАС Ниш - Суповац - Сечаница, мења се и гласи: 

 

„Смер А: Булевар 12. фебруар, пут Ниш - Алексинац, општински пут за Мезграју, Мезграја 

раскрсница (за ђачке поласке преусмеравање на: општински пут ка Вртишту до стајалишта 

„Мезграја улаз“, повратак до раскрснице са путем за Доњу Трнаву, општински пут за Доњу 

Топоницу и Доњу Трнаву до школе у Доњој Трнави, повратак ка Доњој Топоници до 

стајалишта „Доња Топоница раскрсница“, пут бивши Л-7.5 – веза са путем Ниш - Алексинац, 

пут Ниш – Алексинац, Горња Топоница село, општински пут ка Мезграји, Мезграја 

раскрсница), општински пут ка Сечаници до скретања за Суповац, општински пут до центра 

насеља Суповац, повратак до раскрснице са путем за Сечаницу, пут за Сечаницу, пут до 

центра насеља Сечаница. 

 

Смер Б: Сечаница, општински пут ка Суповцу, општински пут до центра насеља Суповац, 

повратак на општински пут ка Мезграји, Мезграја раскрсница (за ђачке поласке 

преусмеравање на: општински пут ка Вртишту до стајалишта „Мезграја улаз“, повратак до 

раскрснице са путем за Доњу Трнаву, општински пут ка Горњој Топоници, Горња Топоница 

село, пут Ниш – Алексинац, пут бивши Л-7.5 – веза са путем Мезграја – Доња Топоница. 

Доња Топоница – раскрсница, пут за Доњу Трнаву до школе у Доњој Трнави, повратак на 
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пут ка Мезграји, Мезграја раскрсница, пут ка Горњој Топоници, Горња Топоница село, пут 

Ниш – Алексинац ка Нишу, Булевар 12. фебруар.“ 

 

II 
 

 У осталом делу Решење о одређивању сталних линија у јавном градском и 

приградском превозу путника на територији Града Ниша ("Сл. лист Града Ниша“, бр. 6/2020 

и 53/2020), остаје неизмењено. 
 

III 
 

 

 Решење објавити су ''Службеном листу Града Ниша''.  

 

 

Број: 142/2021 – 09 

У Нишу, 19.1.2021. год. 

 

 

  

 

В. Д. НАЧЕЛНИКА 

 

 

Снежана Јовановић 

 

 


